
令和３年３月 

秋田県立羽後高等学校 
 

令和２年度 「保護者アンケート」集計結果についてのまとめ 
 
  

※回答について  
「１」そう思う  
「２」どちらかと言えばそう思う 
「３」あまり思わない 
「４」思わない 
「５」わからない 

 

【各設問について】 

○設問７「お子さんは、家庭学習(予習・復習)をしっかりと行っていると思いますか。」 

→「１」＋「２」と回答された割合は、１年生が５４％となっております。基礎・基本

を身に付けさせるため、今後も一層工夫しながら継続して指導していきます。 

 

○設問11「本校は、家庭との意思疎通を図るように努めながら相談体制をとっていると思

いますか。」 

→肯定的な回答（「１」＋「２」）が８５％を超える高い数値となっております。今後

も一層迅速に対応していきます。 

 

○設問17「本校は、生徒間の諸問題に素早く反応し、解決に向けての指導を適切に行って

いると思いますか。」 

     →肯定的な回答（「１」＋「２」）が７０％を超え、平成３０年度は５３％、令和元年

度は５６％であり、改善傾向を示したと捉えています。より一層迅速に対応し、解決

に向けた取組を行います。 

 

○設問20「総合的に判断して、本校に入学させてよかったと思いますか。」 

      →肯定的な回答（「１」＋「２」）が９２％を超え、平成３０年度は８２％、令和元年

度は８７％であり、今後も生徒が安心・安全な学校生活を送ることができるように取

り組んでまいります。 
 

【自由記述について】 

○「学校周りのハンドボールコートやセミナーハウスをもっと利用すべき」 

→昨年来のコロナ禍により推進はできていないが、貴重な意見として今後反映させてい 

きます。 

 

○「売店があればよい」 

→現在の生徒数では、経営の維持が難しいと判断しています。 

 

○「設置された冷暖房を常時稼働させるべき」 

→学校管理下にある生徒の健康を第一とし、県の指針に照らし合わせながら稼働させて 

いきます。 
 

※ アンケートの回収状況について ９８．０％（９８人／１００人） 


